

2026/1/31 下午 08:51:04

田州大納城中文學校前往當地小學推廣臺灣

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2025-01-31

今年農曆新年，大納城中文學校受邀參加了Crieve Hall Elementary School舉辦的國際文化節（International Festival），與當地社區和學生們分享台灣文化與過年習俗。這場盛會匯聚了來自十多個國家的代表，各自展示獨特的傳統與文化精髓。

在活動中，準備了多元且富有文化意義的展示，讓參與者透過視覺、觸覺和體驗，深入了解台灣的過年文化。在文化攤位上帶來了手寫的春聯與書籤，讓學生們欣賞正體字的藝術之美，也向他們介紹春聯的寓意與象徵。此外，我們還與大家分享了臺灣特有的過年習俗，如貼春聯、發紅包、圍爐吃年夜飯等，讓學生與家長們對臺灣的節慶文化有更深入的認識。

這次活動不僅讓當地社區更了解臺灣，也讓我們的學生在分享文化的過程中，感受到自身文化的價值驕傲。我們很榮幸能夠成為臺灣文化的橋樑，期待未來能有更多機會，將這份文化傳承與熱情帶給更多人！



田州大納城中文學校前往當地小學推廣臺灣1



田州大納城中文學校前往當地小學推廣臺灣2